

伊朗核问题达成历史性协议

首次打破十年僵局

新华网消息 经过密集谈判,六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)外长与伊朗外长24日在日内瓦就伊朗核问题达成第一阶段协议。相关国际问题专家认为,协议的达成打破了过去十年来有关伊朗核问题谈判的僵局,为这一问题的最终解决提供了可能。

根据这项协议,伊朗同意暂停生产丰度为5%以上的浓缩铀,同时稀释或转化库存的丰度为20%的浓缩铀;未来6个月里,伊朗不新增丰度为3.5%的浓缩铀库存,不再兴建额外的铀浓缩设施,不新增离心机等。作为回报,相关国家暂停对伊朗贵金属、汽车等的部分进口限制以及对伊朗石油化工产品的部分出口限制。

据悉,伊核问题六国与伊朗自20日起在日内瓦举行新一轮对话会,原定为期3天的会议一直持续到24日凌晨,最终还是达成了协议。

这一协议得以达成,离不开前期谈判的铺垫。解决伊核问题的努力已经持续了十年

多,特别是10月中旬以来,伊核六国与伊朗进行了三轮磋商,其中两轮会商议程延期,说明谈判双方当时在就一些细节问题进行推敲和讨价还价,为最终达成一致扫清障碍。

此外,11月11日,伊朗与国际原子能机构在德黑兰签署合作路线图,允许原子能机构核查人员检查部分核设施。从技术角度看,合作路线图的签署在一定程度上有助于推动本轮日内瓦会谈取得成果。

分析人士认为,协议得以签署的原因之一是,美国和伊朗在伊核问题上都采取了比较务实的态度。今年8月,伊朗新总统鲁哈尼上台后,在伊核问题上展现灵活的态度和积极对话的诚意。这主要是因为在遭受西方长期制裁后,伊朗经济受到很大影响。对伊朗来说,减缓核发展步伐以换取西方减轻甚至取消制裁,摆脱在国际上的孤立境地,是可以接受的。

德黑兰大学政治系教授齐巴卡拉姆说,本轮日内瓦会谈表明,伊朗正在审视其与西方正面对抗的政策。会谈成果无疑是鲁哈

尼上任后取得的最大成绩,将会提升他在伊朗国内的威望,增强伊朗民众对本届政府的信心,同时有利于鲁哈尼继续推进开放透明的核政策以及与西方缓和关系的外交政策。

他还说,短期来看,制裁的放松将缓解伊朗面临的经济压力,有助于充实国库、抑制通胀、稳定汇率;长远来看,制裁的放松以及伊朗与西方关系缓和,有助于外资进入伊朗市场,特别是能源领域,进一步推动伊朗经济发展。

而从美国角度看,伊核问题始终是一块心病,一个拥有核武器的伊朗是美国不能容忍的。以有限的放松制裁来换取伊朗放缓甚至放弃核计划,对华盛顿来说,是一笔合算的买卖。美国认为,这一协议使伊朗核项目在近十年来首次得到遏制,将大大限制伊朗制造核武器的能力,同时为全面解决伊朗核问题赢得更多时间。

需要特别指出的是,在伊核问题上,包括中国在内的其他国家坚持不懈,促和促谈,为推动这一问题的解决作出了重要贡献。

声音 国际社会普遍欢迎伊朗与六国达成核协议

伊朗与伊核问题六国外长24日凌晨在日内瓦就解决伊核问题第一阶段措施达成协议,为解决伊核问题迈出重要一步,受到国际社会普遍欢迎。

联合国秘书长潘基文通过其发言人发表声明,在欢迎伊核问题第一阶段协议的同时,敦促相关各方尽一切努力,在这一令人鼓舞的起点上再接再厉,建立互信,使今后的谈判能够扩大这份初步协议的范围。

中国外交部长王毅说,经过十年的努

力,六国与伊朗终于达成了一份重要协议,标志着通过外交手段解决伊核问题迈出了重要的第一步。这份协议有利于维护国际核不扩散体系,有利于维护中东地区的和平与稳定,有利于各方同伊朗开展正常交往,也有利于伊朗人民过上更好的生活。他强调,这份协议的内容兼顾了各方关切,下面的关键就是要将其落到实处。

美国总统奥巴马说,伊朗同意暂停生产一定纯度的浓缩铀,稀释或转化库存的浓缩铀,同

时承诺不使用新的离心机。这是近十年来伊朗核项目首次得到遏制,将大大限制伊朗制造核武器的能力。但他也表示,今后的谈判“不会是一件简单的事”,将会面临“巨大挑战”。

俄罗斯外交部网站发表的声明说,伊核协议对中东地区的形势将产生有益影响,有助于抑制该地区近年来因试图通过武力解决冲突和危机所带来的危险倾向。协议能够提高地区安全性,同时巩固国际关系中公正和平体系的基础。

埃及土耳其“翻脸”拿对方大使“出气”

新华网消息 埃及外交部当地时间23日宣布驱逐土耳其驻埃及大使,并降低两国外交关系级别,缘由是土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安先前发表“挑衅”言论,“干涉埃及内政”。土耳其外交部几小时后回应,埃及驻土耳其大使同样“不受欢迎”。

埃及外交部发言人巴德尔·阿卜杜拉蒂当天举行记者会,宣布埃及政府作出三个决定,“首先驱逐土耳其大使、将我们两国的(外交)关系降为代办级;其次宣布土耳其大使不受欢迎;第三,我们不会向土耳其派遣大使”。

巴德尔·阿卜杜拉蒂说,土耳其总理埃尔多安近日发表有关“挑衅”言论,批评埃及当局,对司法系统审理前总统穆罕默德·穆尔西横加指责,甚至称埃及眼下正面临“人道主义局面”。鉴于此,埃及政府作出上述决定。

数小时后,土耳其外交部发表声明,宣布埃及驻土耳其大使“不受欢迎”,两国外交关系降为代办级。

洪都拉斯为选总统禁酒 以保选民头脑清醒

新华网消息 洪都拉斯政府当地时间23日在全国启动选举期间禁酒令,以确保选民在次日总统选举投票中头脑清醒并做出正确判断。

根据洪都拉斯选举法第181条规定,当地时间23日上午6时至25日下午6时之间,洪都拉斯所有餐饮、娱乐和购物等公共场所内禁止一切出售、分装和消费酒精类饮料的行为。

洪都拉斯24日举行总统选举,共有9个政党参加,将产生总统、128名国民议会议员、20名中美洲议会议员和298名市政官员。这是洪都拉斯自2009年发生军事政变以来,首次在正常状态下迎来总统选举。

菲一架救灾直升机坠落马尼拉湾

新华网消息 菲律宾海岸警卫队24日透露,一架运载救灾物资的私人直升机24日下午在马尼拉湾海域坠落。

据称,事发海域位于距马尼拉北港约18海里。菲律宾管理局官员安德鲁斯称,菲律宾空军一架从维拉莫尔空军基地起飞的C-130运输机发现了直升机上两人漂浮在海上,C-130运输机上的人员立即向其投放了救生衣。

当地媒体报道称,这架私人直升机事发时正在运载用于赈济台风“海燕”灾民的救灾物资,机上两人“显然幸免于难”。目前,菲当局正在调查坠机事故发生原因。

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向应聘方支付押金等任何费用

联系电话 8273208 13797805183

可的家具·完美生活

打造专业客餐厅文化第一品牌

地址:天成二期二楼B-101、102

电话:15871959819 8912168(许女士)

咸宁桂花印刷

欢迎定制2014年(马年)
挂历,规格多,品种全,精美、
新颖、漂亮,近期上门客户、来
电客户均赠送新年精美挂历。

电话:13339889318
传真:8346398 QQ:610862887

金海图文

低价印刷:无碳复写联单、报表、材料纸、彩
色画册、宣传单、产品说明书、酒水单、信封、
档案袋、纸巾盒、手提袋、挂历、便笺等各类
印刷品。

长期招平面设计人员和学徒,待遇面议。
联系电话:18064200223(冯) 13339888688(甘)

高薪诚聘

根据公司发展需要,决定面向社会招聘以下人员:

一、物业管理员:性别不限,年龄40岁以下,身体健康,无不良记录,物业管理专业或相关专业中专以上学历。有良好的社会沟通能力,持物业管理证或有相关工作经验者优先。

二、保安员:性别不限,40岁以下,身体健康,无不良记录,初中以上学历,退伍军人或有相关工作经验者优先。

三、保洁员:女性,50岁以下,身体健康,有相关工作经验者优先。

四、被录用者试用期一至三个月,试用合格者待遇从优。

联系人:连先生 18671168877 0715-8255666 13600988386

咸宁市馨怡物业管理有限公司

中国福利彩票

CHINA WELFARE LOTTERY

三法判定双色球篮球

想中双色球千万大奖,蓝球是必不可少的;那么,运用什么方法来选择蓝球,则是大家最为关心的问题。

一、单双比选蓝

首先,根据单双比,我们可以把16个蓝球分成2部分,偶数和奇数。这样就把16个蓝球变成了8个蓝球。如果按数字型游戏中8个为一周期的话,那么,蓝球一旦出现偶数或奇数,我们就要考虑蓝球的奇偶变化了。

按照递进、对称或等差减少的思路,考虑所出号码的单或双。所

谓递进,就是按照1、2、3的上升趋势进行选择;对称就是按照间隔的对等距离如1:1或2:2的间隔来选择蓝球;等差就是按照3:2:1的比例来进行奇偶的判断。

二、大小比选蓝

在确定蓝球的单双后,第二步我们应该确定蓝球的大小。和奇偶分析同理,我们将16个蓝球化为大小2个部分,01—08为小,09—16为大,仍然按8个蓝球为一周期,如果大号蓝球连续开出4期左右,那么接下来,我们就应该考虑小号蓝球的开出了。

三、012路选蓝

012路法选蓝,就是将16个蓝球按路数分为3个路数,即0路蓝球包括03、06、09、12、15共5个;1路蓝球包括01、04、07、10、13、16共6个;2路蓝球包括02、05、08、11、14共5个;有了分类,大家在选择蓝球上就会有了方向感。比如,双色球

福彩“双色球”第138期

04 15 16 24 27 28 03

全国一等奖10注,6000000元/注

福彩“22选5”第321期

04 05 11 15 21

湖北一等奖3注,9094元/注

福彩“3D”第321期

9 8 7

湖北中奖776注

双色球3亿元派奖正在进行中,2元可中1500万元!